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POVÍDÁNÍ V ZAHRADĚ

    

Ve čtvrtek 24. října 2013 - sotva odpoledne vykouklo sluníčko -se na zahradě Mateřské
školky Jeřabinka 
objevily červené krovky veselých Berušek, které vítaly všechny děti, jejich rodiče a
prarodiče na unikátní akci 

  

"POVÍDÁNÍ V ZAHRADĚ".

  

 

  

Všechno, co se na zahradě odehrávalo, se nějakým způsobem týkalo dětské řeči.
Všechny hry a soutěže, které si 

  

Berušky- logopedické asistentky z kopřivnických mateřských školek

  

pro děti připravily, byly speciálně zacílené na rozvoj řeči.

  

 

  

To, že si procvičují svá mluvidla, rozvíjí fonematický sluch či provádějí dechová cvičení,
děti vůbec netušily. Ve skutečnosti zachraňovaly tonoucí berušky, poslouchaly, kde se
ozývá červík, sbíraly pylové kuličky, hrály broučkové pexeso nebo s broučkem malovaly.
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U každé aktivity si rodiče a prarodiče mohli přečíst, jakou dovednost -nutnou pro
správný rozvoj řeči- si právě jejich dítě procvičuje. A až měly berušky na červených
kartičkách na krovkách alespoň sedm teček, mohlo se jít pro sladkou odměnu. 
Na zahrádce se u broučkových soutěží vystřídala rovná stovka dětí ze všech
kopřivnických školek. A když připočteme jejich rodiče a prarodiče, bylo nás tam
požehnaně.

  

  

Celá akce byla pořádána v rámci projektu: 

  

Koordinace logopedické preventivní péče v organizaci Mateřské školy Kopřivnice p.o.
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Projekt se zaměřuje především na vzdělávání učitelek mateřských škol a je dotován
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v rámci rozvojového programu 

  

Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání v roce 2013.

  

 

  

Věříme, že celá akce splnila svůj účel. Ukázala maminkám a tatínkům jak na to, když je
potřeba podpořit zdravé dětské povídání, a že se není čeho bát, vždyť se u toho dá užít
spousta legrace.

  

  

A my Berušky- logopedické asistentky se těšíme, že zase někdy přijdete na zahradní
povídání. 
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